NYUSZI BÖLCSŐDE – ÉVINDÍTÓ BESZÁMOLÓ 2023/2024-es nevelési év

Nyári élet a bölcsődében
Június - július hónapra, az előzetes szülői igényfelmérések alapján, a felvett gyermeklétszám 70-80%-a igényelte az ellátást. Betegségek, és egyéb okok miatt az igénybevétel 60% körüli volt. Az óvodaköteles gyermekek közül többen búcsúztak el a bölcsődétől a leállás előtt. Azok a szülők, akik nem tudják megoldani gyermekük felügyeletét a nyári leállás után, augusztus 31-ig hozzák gyermeküket bölcsődébe.
A kisgyermeknevelők a nyár folyamán, a gyermekek egészségének megóvása érdekében nagy gondot fordítottak a napsugárzás káros hatásainak kivédésére, a megfelelő folyadékpótlás biztosítására. A tavalyi évben felszerelt klímáknak köszönhetően, kellemesen hűvös csoportszobákban tudjuk a gyermekek számára biztosítani a nyugodt pihenés feltételeit. Ez a klímaváltozás kapcsán egyre nagyobb jelentőséggel bír, így ez úton is köszönjük a Fenntartó Önkormányzatnak, ezen berendezések biztosítását. 
Az egészségmegőrzésen túl kollégáim törekedtek a minél színesebb, érdekesebb tevékenységek biztosítására. A nagy melegben felfrissülést jelentett a gyermekek számára a pancsolás, a különböző vízi játékok kipróbálásának lehetősége. Az árnyékos teraszon, az új kültéri asztaloknál barkácsoltak, színeztek, építettek, vagy könyvet lapozgattak. Rossz idő esetén sem unatkoztak, a kisgyermeknevelők bábjátékokkal szórakoztatták őket. S természetesen az együtt-éneklés öröme nyáron is a mindennapok része volt. 
A nyári leállás alatt megtörtént a bölcsőde teljes takarítása, fertőtlenítése. Nagyobb karbantartási munkálatok nem, apróbb javítások történtek.  

 A 2023-24-es nevelési év indítása, várható gyermeklétszám alakulása
1 fő óvodaköteles kisgyermek a 2023-24-es nevelési évben még nem kezdi meg az óvodát, bölcsődénkben marad a következő nevelési évig. Pedagógiai Szakszolgálat korai fejlesztés és gondozásban való részvételét javasolta. 
Bölcsődénk 36 férőhellyel rendelkezik.
	 A csoportlétszámok 2023. szeptember 01-én:

	Bagoly csoport
	4 fő

	Őzike csoport
	3 fő

	Süni csoport
	7 fő



Augusztusban, a nyári leállás után három kisgyermek szoktatása zajlik, így a nevelési év kezdetén a létszám 14 fő.
Szeptembertől folyamatos a beszoktatás, a három csoportba további 19 kisgyermeket írattak be.  
Munkáltatói igazolás hiánya miatt 2 fő kisgyermek kérelme került elutasításra.                                        
Az elutasított kérelmek esetében az anya nem állt munkaviszonyban. 
A bagoly csoport létszáma a nevelési év folyamán nem haladhatja meg a 11 főt, mivel 1 SNI-s gyermek van a csoportban. 

Az őzike csoport létszáma várhatóan 10fő lesz, amennyiben a Pedagógiai Szakszolgálat által vizsgált 2 gyermek SNI kódot kap.  Ha 1 SNI-s gyermek lesz a csoportban, a felvehető létszám 11 fő lesz az év folyamán.

A süni csoport létszáma várhatóan 12 fő lesz, mivel fiatal, 2 év alatti gyermek lesz a csoportban, így a csoportlétszám nem haladhatja meg a törvényileg előírt 12 főt.

A 2023-24-es nevelési évben minimálisan felvehető gyermeklétszám az életkor figyelembevételével 33, maximálisan felvehető 36 fő. 

Finanszírozás szempontjából 2024.01.31-ig természetesen ez a létszám nem érhető el, egyrészt, mivel a beszoktatások átlagos ideje gyermekenként 2 hét, másrészt, mert több gyermek esetében a szülők a bölcsődei ellátást 2024. február – márciustól igényelték. 
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